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Magyar Szociológiai Társaság 

Az Európai Lakáskutatók Egyesületének (European Network for Urban Research) tagja, és egyben a kelet-európai 

munkacsoport társelnöke, 1988-tól 2015-ig 

 

A European Journal of Homelessness folyóirat nemzetközi tanácsadó szervezetének tagja 

 

Szakmai munkásság: 

Hegedüs József fő kutatási területe 1990-ig a lakás- és várospolitika volt, 1990-től ez kiegészült az önkormányzati 

gazdálkodás pénzügyi és szociológiai elemzésével. 1976-tól – egyéves levéltárosi tevékenység után – a BUVÁTI  (Budapesti 

Várostervezési Vállalat) településszociológiai osztályán dolgozott, onnan pedig 1980-ban az MTA Szociológiai Intézetbe 

került. Tosics Ivánnal 1989-ben közösen hozta létre a VÁROSKUTATÁS Kft-t, amely fokozatosan egy lakáspolitika, 

várospolitika és önkormányzati gazdálkodás kérdéseivel foglakozó műhellyé vált. A Városkutatás ügyvezető igazgatójaként 

számos hazai és nemzetközi kutatást irányított, illetve vett részt bennük. A washingtoni Urban Institute-tal közösen 

meghatározó szerepet játszott az 1992-1999 közötti USAID technikai segítségnyújtási programokban. Az önkormányzati 

finanszírozás témakörében együttműködött a Világbank és más donor szervezetekkel, mint OSI (Open Society Institute), 

Know How Fund, Council of Europe, stb. Hegedüs József 2000 után számos hazai és európai lakáspolitikai és önkormányzati 



2 

 

kutatásban vett részt, illetve irányított. Ezen belül kiemelhetők a lakásrendszer és a családok lakáspiaci stratégiáinak 

összefüggéseivel foglalkozó európai kutatási programok, amelyek a kérdést az intézményrendszer (INTERMEDIARIES), a 

tulajdonosi pozíció (OSIS), a demográfiai helyzet (DEMHOW), valamint a bérleti rendszer (TENLAW) összefüggésében 

vizsgálták – ezekben az EU-s kutatási programokban a Városkutatás Hegedüs József vezetésével vett részt mint konzorciumi 

partner. Hegedüs József irányította a Városkutatás szociális lakáspolitikával kapcsolatos kutatásait, és a szociális 

lakásügynökség koncepciójának kidolgozását, a TÁMOP 5.3.3 program értékelését, amelyek dokumentumai mind elérhetőek 

a Városkutatás kft honlapján. Hegedüs József az EU új tagországainak lakáspolitikájával foglalkozó  munkák vezető kutatója. 

Több mint száz publikációja jelent meg szakfolyóiratokban és lakáspolitikával foglalkozó kötetekben, és négy, az átmeneti 

országok lakáspolitikájával foglalkozó szakkötet szerkesztőtársa volt.   
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